
 

 

Galerie U Přívozu, SVK Hradec Králové                                            

4. 9. 2018 

Tradice školních přehlídek ve Studijní a vědecké knihovně v 

Hradci Králové započala v roce 2015. V prvních letech mohli 

návštěvníci zhlédnout klasické kamenosochařské řemeslo a 

možnosti jeho adaptace v současných podmínkách robotického 

obrábění kamene. V návaznosti na výstavní činnost získala škola 

od vedení knihovny možnost instalovat do exteriéru objektu 

kamenné skulptury. Nyní je zde trvale umístěno pět maturitních 

prací žáků. Název poslední výstavy byl odvozen od půdorysu 

oborů vyučovaných na škole. SOCHA je tradiční disciplína spoju-

jící řemeslo a umění. UMĚNÍ zase společný jazyk dalších klasic-

kých oborů restaurování kamene a  užité malby. TECHNIKA jed-

noznačně nepominutelný katalyzátor stavebně technické výroby 

kamenných prvků i designových instalací. Dohromady předsta-

vují umělecký a technický svazek. Výstavní expozici tvořil výběr 

prací realizovaných v minulém školním roce 2017/2018. Téma 

oborového prolínání podmiňují především nejnovější projekty, 

jež vznikly v souvislosti s praxí jako plnohodnotné výstupy srov-

natelné s profesionální tvorbou. Příkladem za všechny je kom-

pletně zpracovaná dokumentace vizualizace plánu dostavby 

Masarykovy věže samostatnosti v Hořicích od čtveřice maturan-

tů geotechniky. 

https://www.facebook.com/SVKHK/

posts/10155911735252183?__tn__=-UC-R 

 

 

Galerie plastik Hořice 

6. 9. 2018 

Martina Hozová, sochařka a  restaurátorka,  představila 

svoji volnou autorskou tvorbu. Výstavou Wired world se 

umělkyně jasně profiluje jako pokračovatelka 

„Neprašovské“ tradice a to hned několika znaky: imple-

mentací technicistních prvků, použitím prefabrikátu, vlastní 

polychromií plastik a především figurální tematiku. Na vý-

stavě autorka prezentovala cykly portrétů a reliéfů, aktuali-

zující sociální témata prostřednictvím originální stylizace. 

https://muzeum.horice.org/2018/08/martina-hozova-

wired-world/ 

                                                                       

Open city/ Lublin 

7. 9. – 5. 10. 2018 

Sochař a restaurátor Pavel Doskočil se účastnil mezinárodní 

Open city akce ART IN THE URBAN SPACE v Lublinu. Na 

setkání dvanácti polských a českých umělců realizoval au-

torský projekt reagující na veřejný prostor. Cílem akce bylo  

formou prostorových intervencí na různých místech Lubli-

nu, vyvolat přímou reakci veřejnosti na současné umění. 

http://contemporarylynx.co.uk/art-in-the-urban-space-

meet-12-artists-whose-work-will-stop-you-in-your-tracks 

 

 

Slavnosti trubiček, Hořice 

8. 9. 2018 

Kreativní workshop, založený na prostorových objektech z papíru, dřeva a nalezených materiálů, přilákal hořické děti k našemu 

stánku na Slavnostech trubiček. Výtvarná tvorba je jako dialog, na každou situaci slovní nebo předmětnou hledáte řešení, každý 

krok vás vede k novému cíli. Nebylo jisté, zda se dílna s tak náročným zadáním podaří, překvapivě měly brick collage, urbanismus 

a architektura města hned od začátku úspěch. Výsledné modely ze dřeva a recyklovaného papíru vynikaly invencí a monumentali-

tou.    http://www.horice.org/slavnosti-horickych-trubicek-2018-dopoledni-program/gs-1917/p1=5242 
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Pecka  

10. – 11. 9. 2018 

Navzájem se poznat a vytvořit nový kolektiv žá-

ků, kteří spolu budou trávit následující čtyři roky, 

není nic jednoduchého. Pro každého je těžké 

seznamovat se „na povel“. Dobře připravený  

program Mgr. Blanky Dočekalové 

a Mgr. Roxany Svobodové přispěl k tomu, že 

když jsme druhý den odjížděli, nejeli jsme každý 

sám, ale všichni společně.   

Galéria Jozefa Kollára v Banské Štiavnici 

19. 9. 2018 

Na samý závěr výstavního projektu Trienále malého objektu 

a kresby (22. 6. – 30. 9. 2018), proběhla komentovaná pro-

hlídka za účasti kurátorů  výstavy Márie Janušové, Erika Vilí-

ma a autorů. Mezinárodní přehlídky se účastnil sochař Ladi-

slav Jezbera, vystavil zde mramorové geometrické kompozi-

ce. https://www.muzeumbs.sk/article/sk/2x-komentovana-

prehliadka-vystava-v-galerii-j-kollara-30-september-2018 

 

Jičín 

13. – 16. 9. 2018 

V druhém zářijovém týdnu pomáhali žáci výtvarných oborů na 

Festivalu JMP pro děti. Výtvarná dílna se sekáním do pískovce a 

malbou patří již několik let k tradičním hojně navštěvovaným 

aktivitám. Mimo nás se čtyřdenního programu účastnily i další 

umělecké a střední odborné školy, a tak jsme se díky naší dob-

rovolné účasti seznámili i s žáky z pražské a železnobrodské 

„umprumky“.   

www.pohadka.cz 

JEDNOU VĚTOU…. floorball už i na „Šutrárně“! Žáci všech ročníků nominovali tým hráčů foorballu. Po namáhavých tré-

nincích, vedených Ing.  Stanislavem Vorlem, kdy se řešila technika a strategie hry, se přihlásili do okresní floorballové ligy pro 

střední školy. Přejeme jim hodně úspěchů v postupech do dalších kol! 
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